OKTABPb Q:
2014 ALUTECH o7)a

OOOOOOOOOOOOOOOO

AN-MOTORS

KaTanor 3anacHbIX YyacTtew
K BOPOTHOW aBTOMATKKe




KATAJIOF
3SANACHBIX
YACTEN

K BOPOTHOWM
ABTOMATIKE

COLEPHKAHUE

01 KomnnekTtbl cepunmn ASG/KIT anA
AaBTOMATM3aLNK FapakHbIX BOPOT

02 lMpweoabl cepun ASI
019 aBTOMaTU3aLnn
MPOMBbILAEHHbBIX BOPOT

03 TMpweoabl cepun ASL ans
aBTOMATM3aLMM OTKATHbIX BOPOT

04 Wnar6aym ASB6000

KOMIJIEKTbI
CEPUW ASG/KIT

ifa)
=
o
@
=
o
=

CEPUN ASI

NPMBOAbI
CEPNW ASL

LWIAFBAYM
ASB6000




n
|_
N
L
=
C
=
@)
e

CEPUWN ASG/KIT

KATAJIOT
SANACHBIX
YACTEN

K BOPOTHOW
ABTOMATWKE

KOMITTEKTBI CEPWA
ASG/KIT IJTA ABTOMATW AL
[APAMKHBIX BOPOT



|
KomnnekTtbl cepum ASG/KIT ansa aBTomMat3aumm rapaxxHbix BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI - |:
agivz
= <<

MepeueHb 3anacHbIX YacTen CocTaB y3na peMOHTHOI No3nLyun C <
HanmeHoBaHmne ApTukyn SnemeHT y3na Homep Ha cxeme pgeTtanvpoBoyHoii  KonuuecTBo B y3ne, wWT. % E
Mpodunb peiikn AANHHON 3,2m 1 1 - O
Y3en HaTaKeHus 5-11,32 1
Pei ASG600/3KIT Lenb ana penkun gnuHHom 3,2m 28 1
GI;K:S”(? 1”&"&:;?;&':;};:?::“0% 3,2m) ASG.101/3200 CoeanHutens Lenu (3axsar) 29 1
LLHypok pa3bnokuposkm (B c6ope) 59, 60 1
[Monoca nogBeca HeT 2
LWypyn (KpenneHve aepxaTtens 38e340UKM K Npodunio penkin) HeT 2
Mpodunb penkn agnuHHOM 3,5m 1 1
Y3en HaTaXeHunsa 5-11,32 1
. Llenb ana penkn gavHHON 3,5m 28 1
PeMMK:srgMo%%ﬂ/:;TT_KS '(\;r;?;K';TZE:jfo%Og’/;E;T_L ASG.101/3500 CoeanHutens Lenu (3axsar) 29 1
LLHypok pa36nokupoBkm (B c6ope) 59,60 1
Monoca nogBeca HeT 2
LWypyn (KpenneHve gepxaTtens 38e340UKM K Npoduio penkin) HeT 2
Mpodunb penkn anuHHoM 4,2m 1 1
Y3en HaTaXeHnA 5-11,32 1
Lenb ana penkun gnuHHom 4,2m 28 1
Peiika anBoAt'aﬂ KOMnne'fTa ASG100074KIT ASG.101/4200 CoeguHuTenb uenu (3axear) 29 1
(pelika gnunHHOM 4,2Mm)
LLIHypok pa3bnokuposku (B cbope) 59, 60 1
Monoca nogBeca HeT 2
LWypyn (KpenneHve aepxaTtena 38e3A0UKM K NPoduio penki) HeT 2
LLTok 12 1
Ocb @3 15 1
KapeTka (B cbope) ASG.006 Wait6a ynopran 16 !
Kopnyc kapeTku 17 1
Pblyar 18 1
MpyxunHa 19 1
[epxaTenb 3Be3404KN ASG.002 [epxaTtenb 3Be3404KN 2 1
3Be3gouka ASG.003 3Be3gouka 3 1
OcHoBaHMe KapeTkun ASG.004 OcHoBaHue KapeTkmn 4 1
Ponuk y3na HaTsxeHWA ASG.005/03 Ponuk 7 1
TEXHWYECKI KATANIOR AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE | m
4




Komnnektbl cepumn ASG/KIT ana aBTOMaTU3aLmMmM rapaxxHolX BOPOT

nepeqeub 3anacHbIX YacTein

HanmeHoBaHmne ApTukyn

KoMnnekT MOHTa»KHbI ASG.102

KpblwKa Kopnyca npusoga ASG.103

MnadoH Kopnyca npmeoga ASG.033
OcHoBaHue Kopnyca nprsoja ASG.104
Jlamna ocBeleHus (24B/10B1/uokonb BA15) ASG.030
Mnata rnasHan (6n1oK ynpaBneHus) ASG.034
MnaTa unbTpa 3NEKTPOMArHUTHBIX MOMEX ASG.035

TEXHWYECKII KATANIOT

CocTaB y3na peMOHTHOI No3nLyun

SnemeHT y3na

KpoHLWTeH KpenneHna perkn K CTeHe
KpOHLUTENH BOPOTHbIN
BuHT
bont M6x14
Tara npAman
Tara nsorHyTtas
laka M6 ¢ dpnaHuem
Bont M8x16
Ocb @8x25
WnanHT
KpoHwTeitH U-06pasHblii KpenneHnsa NprBoaa K perike
KpoHwTelnH U-06pa3Hblii KpenneHnsa perkin K NoToNKy
KpoHLUTENH KpenneHna penkmn K NoTonky
laiika M8 ¢ pnaHuem
PyKkoBOACTBO MO MOHTaxXy ¥ SKCMyaTaumnm
Lypyn M6,3x16 ¢ lwecTurpaHHON ronoBKon
KpblwwKa ¢ Haknagkoii (B coope)
Knasuwn
DKpaH 3al1THbIN
MnaTa ynpaenenuna
LLneind coeanHeHnA rnaBHOM NnaTbl C NNaTon ynpaeneHna
LWypyn M2,9x6,5
MnadoH kopnyca
OcHoBaHue Kopnyca (B cbope)
MnacTnHa KpenneHnsa MOTop-peayKTopa
[lep)xaTenb npefoxpaHuTens
BuHT kopriyca npusoga M3x12
MaTpoH namnbl ocBeLleHns
BVHT KpenneHna nnacTuHbl MOTOP-peayKTopa
BWHT KpenneHusa nnacTHbl MOTOP-peayKTopa
LLIHyp ceTeBOI C €BPOBUNKOW
DukcaTop ceTeBOro WHypa
MpepoxpaHutens (F2.5A, 5x20 mm)
LWypyn M2,9x6,5
JNamna ocBelueHuna (24B/10B1/uokonb BA15)
Mnata rnaBHan (610K ynpasneHus)
Mnata ¢punbTpa 3NE€KTPOMArHUTHBIX MOMeX

Homep Ha cxeme fieTanMpoBoYHON
13
14
20
21
23
24
25
26
27
30
31
57
58
60
HeT
HeT

33,34
35
36
37

HeT
HeT
50
22,38,56
40
42
45
46
48
49
53
HeT
HeT
HeT
47
51
52

ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

Konuyectso B y3ne, wr.

PO O U ST IO U NSRRI NG Y PO I NG (O P P S IO T IS R R (S I N e N S P S TR S T e Y I O N T I N IO N

AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEN K BOPOTHOWM ABTOMATIIKE ‘l

5

)
l_
N
Ll
=
-
=
O
v

CEPUW ASG/KIT




|
KomnnekTtbl cepum ASG/KIT ansa aBTomMat3aumm rapaxxHbix BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI 3 E
[
x O
w
E <C
b
= =<
MepeueHb 3anacHbIX YacTen CocTtaB y3na peMOHTHOII No3nyun @) &
T
HanmeHoBaHmne ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme paeTtanupoBoyHoii  KonuuecTBo B y3ne, WT. |9
MoTtop-peaykTop ¢ sHKoaepom (npusog ASG600) 41,43 1
BbonT kpennenua motop-pepykTopa Mé6x24 HeT 3
MoTtop-peaykTop nprsoaa ASG600 ASG.105/600 .
LWaiba nnockas 6 (KpenneHue MoTop-peayKTopa) HeT 3
Lain6a npy>xnHHas 6 (KpenneHne MOTop-peayKTopa) HeT 3
Motop-peayKTop c 3HKoaepom (npusog ASG1000) 41,43 1
bonT kpenneHua motop-peaykTopa M6x24 HeT 3
MoTtop-peaykTtop nprsoaa ASG1000 ASG.105/1000 .
LWai6a nnockas 6 (KpenneHne MmoTop-penyKTopa) HeT 3
LWanba npy>knHHan 6 (kpenneHre MoTop-peayKTopa) HeT 3
Bont KpenneHus TpaHcdopmaTopa 54 1
TpaHcpopmaTop 80BT (npusog ASG600) 55 1
TpaHchopmaTop npusoaa ASG600 ASG.106/600 Kopnyc TpaHcdpopmaTtopa 1
Lan6a nnockas (kpenneHve TpaHchopmaTopa) HeT 1
Wainba npy>uHHan (KkpenneHue TpaHcopmaTopa) HeT 1
Bont Kpennexus TpaHcdhopmaTopa 54 1
TpaHcdpopmatop 100BT (Mprsog ASG1000) 55 1
TpaHcpopmaTop npusoga ASG1000 ASG.106/1000 Kopnyc TpaHcdopmaTtopa 1
Llan6a nnockas (kpenneHve TpaHchopmaTopa) HeT 1
LWainba npy>xuHHan (kpenneHue TpaHcopmaTopa) HeT 1
TEXHWYECKI KATANIOR AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE ‘I
6




|
KomnnekTtbl cepum ASG/KIT ansa aBTomMat3aumm rapaxxHbix BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI

)
l_
N
Ll
=
-
=
O
v

CEPUW ASG/KIT

TEXHUYECKM KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOW ABTOMATVIKE ‘l
7




KATAJIOT
SANACHBIX
YACTEN

K BOPOTHOW
ABTOMATWKE

i
=i
@)
o0
=
(a R
=

ASI

[PYBOLbBI ASI 1A
ABTOMATNSALINA
[TPOMBILUTEHHBIX BOPOT




|
Mpousogbl ASI s aBTOMaTU3aLMM NMPOMbILLIIEHHBIX BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI

[TPUBOL ASI50

MepeueHb 3anacHbIX YacTei CocTtaB y3na peMOHTHOI No3nyun
HanmeHoBaHue ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme peTanupoBoyHo Konunuectso B y3ne, wr.
dnekTpopasuratens (B coope) 1 (2-8,13-16) 1
Koneco 3y6uatoe KoHn4eckoe 67 1
KonbLo cTonopHoe HapyHoe 72 1
dneKTpoaBuratTenb NpuBofa B Kopnyce ASL101 LLinoHKa 73 1
BuHT M6X16 54 8
LWait6a npy>knHHan 6 94 8 - —
CanbHuK 10 1 & 2
Ban pa36noKnpoBKM SKCLEHTPUYECKNT 12 1 8 =
Y3en KynaukoB BbIK/llouaTesneil KOHEUHbIX NONOXKeHNI (B cbope) 17 (18-22,24-29,31,32) 1 < E
PepyKTOp C y3n10mM pa36bnoknpoBKu B Kopryce (B cbope) 33 (34-49) 1 E 6
Kpbiwwka 52 1
BuHT M4x45 53 4
Lypyn M2,9%x19 90 3
PenykTop & Kopnyce va3l10M pa36n0KmpOBva|/| ASI.102 Konoaka BMHTOBaA 2-KOHTaKTHas 91 2
Y3/10M BbIKJlloUaTeNen KOHeYHbIX NONOXKeHNI
Konoaka BMHTOBaA 3-KOHTaKTHas 92 1
OcHoOBaHue KoNogoK 93 1
PemeHb HeT 1
Bont M10x20 (KpenneHrie pemHs) HeT 2
Lain6a nnockas 10 (KpenneHne pemHs) HeT 2
Dukcatop Kabens HeT 2
BuHT M4x10 HeT 6
BuHT M5X10 50 2
Llenb 51 10m
MexaHu3m uenu aBapuitHOro py4YHoro ynpasneHus (8 cbope) 23 (55,56,60-66,68-71,74-78, 80, 83) 1
LLIK1B Lenn aBapuinHOro ynpasneHmna 57 1
Y3en yenu aBapuinHOro pyyHoro ynpasneHns ASI.103 KpbiwKa WwKrBea 58 1
WnanHT 59 1
Kpblwwka 79 1
BbikntoyaTens 81 1
Wypyn M2,9x19 82 2
BuHT M6X20 9 1
Pbiuar pa36noknpoBKu ¢ BUHTamMu ASI.104 BuHT M6X12 HeT 1
Pbiuar pa36ioKnpoBKY MOBOPOTHbI 1 1
lanka M8 84 1
KpoHwTelH KoHgeHcaTopa 85 1
KoHzeHcaTop ¢ Habopom KpeneHus ASI.105 KongeHcatop 30MK® 86 1
BuHT M4X6 (KpenneHne KpOHLWTeNHa KOHAEHCaTopa) HeT 2
LLlar6a 4 (KpenneHne KPOHLITENHA KOHAEHCaTOPaA) HeT 2
TEXHUYECKIMI KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE ‘I
9




|
Mpousogbl ASI s aBTOMaTU3aLMM NMPOMbILLIIEHHBIX BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI

nepe-leub 3anacHbIX Yacten CoctaB y3na PeMOHTHOﬁ nosnyun
HanmeHoBaHmne ApTuKkyn SnemeHT y3na Homep Ha cxeme aeTanupoBoYHO Konuyecrso B y3ne, wr.
BuHT M3%30 87 2
BbliKntouaTenu KOHeYHbIX NONOXKEHNIA ASI.106 BbiKktouaTenb KOHEYHOrO NONOXKEHUA 88 2
Mpoknagka 89 1
Habop KaBeneit nomKioUeHUA ASL107 Kabenb nofKnoueHns KOHLEBbIX BbiK/louaTenei HeT 6M
Kabenb nofknoueHns sanekTpoasuratens HeT 6M
MOHTaXHbI KPOHLUTENH HeT 1
KonbLo ctonopHoe HeT 2
BuHT M6 ans dprKcaumm cTonopHoOro Konbla HeT 2
LLinoHKa gna nonHoTenoro Bana HeT 1
. LLinoHka gna nyctotenoro Bana HeT 1 )
KomnneKkT MOHTa»KHbIi ASI.108 Byt M10x20 Her 4 (I:)[ <S(
LWan6a nnockas 10 HeT 4 (IS
LWanba npyxvHHas 10 HeT 4 E &
PykoBOACTBO MO MOHTaXy ¥ SKCriyaTaumnm HeT 1 C o
OTBepTKa HeT 1
KpblwKa-asepua HeT 1
MNeTnA KpbiwKn HeT 2
Lypyn M2,9x9 (kpenneHve netenb K KpbiLLKe) HeT 2
Kpbilwka Kopnyca 65oKa ynpasneHus DGT.101 TonkaTenb KHOMKMW HeT 2
TonkaTtenb KHOMKWU rpnuboBMAHbBIN HeT 1
BNoK KOHTaKTHbIN KHOMKN HeT 3
Mepeknioyatenb ceTeBol (B cbope) HeT 1
OcHoBaHune HeT 1
MNeTnAa ocHoBaHMA HeT 2
ABTOMAaTUYECKMI BbIKNOYaTeNb HeT 1
Konopka 3awmTHOro 3azemneHus HeT 1
OcHoBaHue Kopnyca 6510Ka ynpasneHus DGT.102 Konoaxa ynvopHaﬂ HeT 2
[nH-peiika HeT 1
BBoa kabenbHbiin HeT 2
Lypyn M2,9%X9 (KpenneHune netenb 1 NnaTbl K OCHOBaHMIO KOpnyca) HeT 6
Lypyn M3,9%6 (KpenneHve AUH-PEKN K OCHOBaHMIO KOpryca) HeT 2
LWypyn M3,9%19 (KpenneHune KpbILLKN 1 OCHOBAaHWA Kopnyca) HeT 4
MnaTa 6noka ynpasneHus (6e3 npremMHUKa pagmoynpasneHus) HeT 1
Mogynb 6510Ka ynpasneHus DGT.103 MpepnoxpaHuTtens F10A250V HeT 1
MNpepoxpaxutens FO.2A250V HeT 1
Bbnok ynpasneHua ana nprveoAa NpOMbILLIEHHbIX BOPOT Ocroatine kopryca il !
- N - CUID-230 Kpblwka kopnyca HeT 1
A “benapych Mogynb 6510Ka ynpasneHus HeT 1
TEXHUYECKIMI KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE | m
10




MNpureoabl ASI ana aBToMaT13aLmm NPOMBIWIEHHbBIX BOPOT A" |'0TEX

BOPOTHbIE CUCTEMbI

36

31

38

35

39

40

86 85 84

U4l
— @
[6) B
@) 12 \49 1 54 79 50
82 58 51

T 7181 [T6 |75 |74 68) 71\ 69\ [65 56/ 55\ 61) 62\ 6

AN-MOTORS u

o n
CI:D[<
@3
S o
(SO
(=]




|
Mpousogbl ASI s aBTOMaTU3aLMM NMPOMbILLIIEHHBIX BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI

[PBO/ ASITO0

MNMepeueHb 3anacHbIX YacTen CocTaB y3na peMOHTHOI No3nuun
HanmeHoBaHue ApTukyn SnemeHT y3na Homep Ha cxeme peTanupoBoyHoO Konuuectso B y3ne, wr.
PepyKTop B KOpnyce ¢ y3nom pa3bnokuposku (B cbope) 1(2,3,7-26) 1
LWypyn 3,9x12 27,35 8
BuHT M4x55 32 4
LWypyn M2,9x19 33 4
Konoaka BMHTOBaA 2-KOHTaKTHas 34 2
Konoaka BMHTOBaA 3-KOHTaKTHas 37 1 _
PeflyKTOp C BbIXOAHbBIM Basiom ASI.301 OcHoBaHue KONIogoK 36 1 0
. g <<
BBopg kabesnbHbin M18x1,5 64 2 (@) <
OcHoBaHuWe NNacTMKOBOro Kopnyca 65 1 ’333 =
KpblLwKa nnacTMkoBoro kopnyca 66 1 o &
PemeHb HeT 1 Eo
Bont M10x20 (kpenneHvie pemHs) HeT 2
Lain6a nnockas 10 (KpenneHne pemHs) HeT 2
Ocb pa3broKUpPOBKM 4 1
KonbLo cTonopHoe BHyTpeHHe 24 5 1
CanbHukK B 12x24x7 6 1
Pbluar 1 ocb pa3bnokmpoBkm ASI.302 Byt M6x25 56 1
Pbluar pa36noknpoBKkmu 57 1
BuHT M6X20 68 1
PepyKTOp KOHEUHbIX NONOXeHNI B Kopnyce (B c6ope) 28,29 1
BuHT M4x8 60 4
PepyKTOp KOHEUHbIX MONOXEHNI ASI.303 LLlan6a nnockas 4 61 4
LWainba npyxvHHas 4 62 4
BuHT M4X8 (KpenneHue y3na Kynaykos) 31 1
Y3en KynaukoB KOHEYHbIX NOSTIOXKEHNIA AS|.304 Y3en KynauykoB KOHEUHbIX MOSIOXKEHWNI 30 1
. Boikntouatenb 55 2
BbikntouaTenu KOHeUYHbIX NOIOXKEHUI ASIL.305 BuHT M3X30 59 By
DneKTpoaBMUraTesb C YepBAKOM (B cOope) 38-43 1
LinoHKka 4x4x14 44 1
Koneco 3y6uaToe KoHMYeckoe 45 1
SneKkTpoasuUratenb ASI.306 KonbLo ctonopHoe Hapy»Hoe 12 46 1
Bont M6x255 47 4
lanka M6 48 2
LLlan6a nnockas 6 69 4
TEXHWYECKI KATANIOR AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOM ABTOMATUKE | m
12




|
Mpousogbl ASI s aBTOMaTU3aLMM NMPOMbILLIIEHHBIX BOPOT ANKOTEX —

BOPOTHbIE CUCTEMbI

nepe-leub 3anacHbIX Yacten CoctaB y3na peMOHTHOﬁ nosnyun
HanmeHoBaHmne ApTukyn SnemeHT y3na Homep Ha cxeme aeTanupoBoYHO Konuyecrso B y3ne, wr.
MexaHn3m Lenv aBapunHOro py4yHor ynpasneHua 49 1
C MEXaHNYeCKMM BblKNoYaTenem
LLIKvB Lenu aBapunitHOro yrnpasieHus 50 1
Kpblwka uenn 51 1
WnanHT 52 1
. KpoHwTeinH 53 1
Y3en uenv aBapunHOro py4yHoro yrnpasieHus ASI.307 Llenb 54 om
Kpblwka 63 1
BuHT M5%12 67 2
BuHT M6X20 68 4 = &
Lain6a npy>nHHas 6 58 4 I <C
LWypyn 2x12 HeT 4 8 s
Ha6op kabenei nogKioueHy s AS1308 Kabenb NofKnoueHns KOHLEBbIX BbiK/louaTenei HeT 6M E E
Kabenb nofknoueHns sanekTpoasuratens HeT 6M C 6
MOHTaX@HbIN KPOHLUTENH HeT 1
Konbuo ctonopHoe HeT 2
BuHT M6 ana ¢urkcaumm cTonopHoro Kosbua HeT 2
LLinoHKa gna nonHoTenoro Bana HeT 1
KomnneKkT MOHTaXKHbIN ASI.309 BuHT M10%x20 HeT 4
LWain6a nnockas 10 HeT 4
LWainba npyxvHHas 10 HeT 4
PyKOBOACTBO NO MOHTaXy M1 3KCnyaTaumm HeT 1
OTBepTKa HeT 1
Kpblwka-gBepua HeT 1
MNeTnA KpbiwKn HeT 2
LWypyn M2,9%9 (kpenneHve neTenb K KpbILLKe) HeT 2
Kpbilwka Kopnyca 65oka ynpasneHus DGT.201 TonKarenb KHomkm " HeT 2
TonkaTtenb KHOMKU rprGOBUAHBI HeT 1
BroK KOHTAKTHbIN KHOMKK HeT 3
MNepeknioyaTenb ceTeBON TPEXNOMOCHbIN HeT 1
Habop npoBoaoB nogknoueHns HeT 1
OcHoBaHune HeT 1
MeTna ocHoBaHMA HeT 2
Bbikntouatenb aBTomatnyeckmmn DZ47-63 C10 HeT 1
[nH-peiika HeT 1
OcHoBaHue Kopnyca 6nokKa ynpasneHus DGT.202 BBog KaGenbHbI et )
Lypyn M2,9x9 (KpenneHune netenb 1 nNnaTbl K OCHOBaHMIO Kopnyca) HeT 6
Lypyn M3,9%6 (kpenneHne AUH-PEKM K OCHOBaHMIO KOpryca) HeT 2
Lypyn M3,9%x19 (KpenneHune KpbiLLKN 1 OCHOBaHMWA Kopnyca) HeT 4
Mnata 6noka ynpasneHnsa BS-SG1.92K (c
Mogynb 6510Ka ynpasneHus DGT.203 NMPUEeMHMNKOM paavoynpaseHns) HeT !
MNpepnoxpaHutenb F2A250V HeT 1
TEXHUYECKW KATANTOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOM ABTOMATUKE | m
13




MNpureoabl ASI ana aBToMaT13aLmm NPOMBIWIEHHbBIX BOPOT AJ'I |'0TEX

BOPOTHbIE CUCTEMbI

o n
cI:Dl:<l:
@3
AN
(SO
o

67

A 8

TEXHUYECKW KATATIOI AN-MOTORS | KATAJIOI 3ATTACHBIX YACTENM K BOPOTHOM ABTOMATVIKE  |m
14



KATAJIOT
SANACHBIX
YACTEN

K BOPOTHOW
ABTOMATWKE

[TPVBOLbI CEPVIN ASL
HJTA ABTOMATW3ALUNN
OTKATHbBIX BOPOT

jifa)
=
@)
(a ]
=
(a R
=

CEPUWN ASL




ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

I'Iepeqeub 3anacHbIX Yacten CoctaB y3na peMOHTHOﬁ nosuyuun
HanmeHoBaHue ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme getanupoBouHoin  KonuuecTtso B y3ne, wit.
BuHT M8X30 KpenneHusa ocHoBaHUA 610Ka
ynpaeneHua ana npusoga ASL500 ! 2
Habop npusosa ASL500 Ans ASL.101/500 OcHoBaHue 6noka ynpasneHusa gna npmsoga ASL500 2 2
MOHTaKa 6/10Ka ynpasneHus -
Habop kabeneii nogknoueHus ansa npusoga ASL500 n ASL1000 HeT 1
LWypyn M2,9%6,5 KpenneHus 611oKa ynpaBneHnsa K OCHOBaHMIO HeT 4
BrHT M8X16 KpenneHna ocHoBaHVA 6noKa ynpasneHua 1 5
ana npusoga ASL1000 n ASL2000
Habop npusoga ASL1000 ans ASL.101/1000 OcHoBaHue 6110Ka ynpasneHus gna npusoga ASL1000 n ASL2000 2 1
MOHTaxa 6/510Ka ynpasneHus -
Habop kabeneit nogknioyeHns ansa nprusoga ASL500 n ASL1000 HeT 1
Lypyn M2,9%6,5 KpenneHus 6510Ka ynpasneHUs K OCHOBaHIO HeT 4
BuHT M8X16 KpenneHus ocHoBaHUA 6110Ka ynpasneHns 1 5
ana npusoga ASL1000 n ASL2000
Habop npusoaa ASL2000 ana ASL.101/2000 OcHoBaHue 6noka ynpasneHusa gna npusoga ASL1000 n ASL2000 2 1
MOHTa»a 6/10Ka ynpasneHus .
Habop kabeneit nogkntoueHns ana npusoga ASL2000 HeT 1
LWypyn M2,9%6,5 KpenneHua 611oKa ynpaBneHnsa K OCHOBaHMIO HeT 4
laika mexaHuuyeckol mydTbl Ana npreoga ASL500 3 1
Mpy»unHa mexaHnyeckor mydTbl ans nprsoga ASL500 4 1
Cratop aneKkTpoasuratena npusoga ASL500 B kopnyce ASL.102/500 [IMCK NPUXMMHON MexaHnyeckoi MydpTbl ana npusoaa ASL500 35 1
BuHT M6X20 KpenneHna ctaTopa 3neKTpoasuratensa npusoaa 5 4
CraTop anekTpopasuratens npmsoga ASL500 (B coope) 6,7,33 1
laika mexaHnueckomn mydTbl ana npmsoga ASL1000 n ASL2000 3 1
MpyxrHa mexaHnyeckon MmydTbl Ana nprsoga ASL1000 n ASL2000 4 1
[IMCK NPUKMMHO MexaHUyYeckomn myTbl ana 35 1 a g
CraTop anekTpoasuratens npusoga ASL1000 B kopnyce ASL.102/1000 npusoaa ASL1000 n ASL2000 o<
BuHT M6X20 KpenneHuA cTaTopa 3neKkTpoaBuraTensa npusoaa 5 4 om =
CraTop anektpoasuratens npusoga ASL1000 (B cbope) 6,7,33 1 E &
CanyH npusoga ASL1000 HeT 1 E v
laiika mexaHuueckon mydTbl ana npmsoga ASL1000 n ASL2000 3 1
Mpyxu1Ha mexaHnyeckon MydTbl ans npusoga ASL1000 n ASL2000 4 1
JIMCK NPUKMMHOI MexaHUYeckomn MmyTbl Ana 35 1
Cratop anektpogsuratens npmsoaa ASL2000 B kopnyce ASL.102/2000 npvisoga ASL1000 n ASL2000
BuHT M6X20 KpenneHnsa ctatopa 3neKTpoaBuratensa nprMsoaa 5 4
CraTop anekTpoasuratensa npusoga ASL2000 (B c6ope) 6,7,33 1
CanyH npusoga ASL2000 HeT 1
Kpblwka kopnyca npusoga ASL.007 Kpblwka kopnyca 8 1
TEXHUYECKW KATANTOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE | m

16



ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

MepeueHb 3anacHbIX YacTen CocTaB y3n1a peMOHTHO NO3nLUN
HanmeHoBaHue ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme getanupoBouHoin  KonuuyecTtso B y3ne, wit.
Habop pbluara pa3bnoKnpoBKu 9,10 1
BcraBka 13 2
BrHT M4X12 KpenneHusa KpbILWKN Kopnyca 15 3
OcHoBaHue Kopnyca npusoaa ASL500 1 ASL1000 (B c6ope) 16,17,34 1

KprI.IJKa C ABYMA YNJIOTHUTEJIbHbIMU NPOKagKamu

28 1
NPOKMaAKN Ha CXxeme He MoKa3aHbl
O T TP AT 1 asLio¥s0ri00 e o e e . 4
CanbHuUK 30 1
3arnyluKa pe3rHoBas B OCHOBaHUN Koprnyca et 1
AN nofiBofa Kabenen nopknoyeHms
LWtnodT Tpy6UaThI 54 2
BuHT M4X12 KpenneHna BCTaBKM K OCHOBaHWIO Kopnyca HeT 2
Habop pbluara pa3bnoKnpoBKu 9,10 1
BcraBka 13 2
BuHT M4x12 KpenneHuna KpbILWKK Kopnyca 15 3
OcHoBaHue Kopnyca npusoga ASL2000 (8 cbope) 16,17,34 1
KpbllwKa ¢ ABYMA YNAIOTHUTENbHBIMU NPOKNaAKaMmn 28 1
OcHoBaHue kopnyca npvsoga ASL2000 (NpoKnagKy Ha cxeme He NokasaHbl)
C pblyarom pas6roKMPOBKM ASL.103/2000 BuHT M6X16 29 4
CanbHuUK 30 1
3arnylKa pe3vHoBas B OCHOBaHUN Kopryca et 1
AnA nofBofa kabenei NoakoueHnA
LWTndT TpybUaThI 54 2 Wal d
BuHT M4X12 KpenneHna BCTaBKM K OCHOBAHWIO Kopnyca HeT 2 (I:)[ <SE
PoTop anekTpoaBuratens c yepeskom (B coope) ASL.024/500 PoTtop anektpoasuratens c uepsskom (B coope) 37-46 1 o<
PoTop anekTpogsuratens ¢ yepeakom (B cbope) ASL.024/1000 PoTop anekTpogsuratens ¢ yepsakom (B cbope) 37-46 1 E &
PoTop anekTpoaBuratens c yepssakom (B coope) ASL.024/2000 PoTop anekTpoasuratens c uepsakom (B coope) 37-46 1 E v
MoHTaxHoe ocHoBaHue 12 1
MnacTrHa MOHTaXKHaA 14 2
KpoHLITEH KOHEYHOro MONOXKEeHWA NPaBbI HeT 1
KpOHLWTElH KOHEYHOTO NMONOXEHNSA NEBbIN HeT 1
. BUHT M5x10 (KpenneHne KPOHLUTENHOB KOHEYHbIX NONOXKEHNIA) HeT 4
KomnnekT MOHTaXKHbI ASL.104 -
Bont pyHaameHTHBI M10x100 HeT 4
lanka M10 HeT 12
LWan6a nnockas 10 HeT 8
LWaiba npyxuHHas 10 HeT 4
PyKkoBOACTBO MO MOHTaXy ¥ SKCMyaTaumm HeT 1
TEXHUYECKIMI KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEW K BOPOTHOW ABTOMATVKE | m
17




ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

nepeqenb 3anacHbIX YacTten

HaumeHoBaHmne

BbIXOAHOW Baf € YepBAUHbIM KONECOM
1 y3710M Pa36noKNpoOBKY

LWecTtepHs (19 3ybbes, Mogysb 4MMm)
KoHpeHcaTtop 12mMK® (k npusoay ASL500)
KoHpexcatop 20mMKk® (k npmsogy ASL1000)
KoHngeHncatop 35mMK® (k npusogy ASL2000)

Ha6op KpenneHna KOHAeHcaTopa, NOAKAYEeHUN
nysna BblK/lloYaTeNen KOHeUYHbIX MONIOXEeHUN

Y3en BblK/toyaTenel KOHeYHbIX MOSIOXKEHWI (B cOope)

Pe3nHKa 3almnTHaA y3na BbiknoyaTenemn
KOHEYHbIX NONOXKeHNI

3aMoK pa3610KNPOBKM

Bbnok ynpasneHua MCSL-1.1
Macno (ana npmueoaa ASL2000)

TEXHWYECKII KATANIOT

ApTukyn

ASL.105

ASL.021
ASL.027/500
ASL.027/1000
ASL.027/2000

ASL.106

ASL.030

ASL.033

ASL.107

ASL.038
ASL.054

CocTaB y3n1a peMOHTHO NO3NLUN

dnemeHT y3na Homep Ha cxeme getanupoBouHoin  KonuuecTtso B y3ne, wit.
Ban BbIXOAHOW C YepBAYHbBIM KOJIECOM U1 Y3/10M Pa3bioKMpPOBKY (B coope) 18-24 1
LLIToK pa36noknpoBKku 1 1
LLinoHka 25 1
KonbLo npyxnHHoe 27 1
KonbLo cTONopHoOe Hapy»Hoe 32 1
3arnyLKa BbIXOAHOrO Bana HeT 1
LWecTepHsa (19 3ybbeB, mogysb 4Mm) 31 1
KoHpeHcaTtop 12MKO® (k npusogy ASL500) 1
KoHpencaTtop 20mMk® (k nprsogy ASL1000) 49 1
KongeHcatop 35mMK® (K npusogy ASL2000) 1
LWypyn M3,8x10 (KpenneHne KpOHLITENHa K OCHOBAHWIO KOpnyca) 47 2
Wypyn M2,9%x19 (KpenneHne KONOAKM NMOAKIIOUEHWUI K KPOHLUTENHY) 48 3
Konopka KOHTaKTHasA BUHTOBaA (COCTOUT 13 KONMOAKM 50 1
Ha 7 KOHTaKTOB 1 KOJTOAKW Ha 2 KOHTaKTa)

lanka M8 (KpenneHre KOHAEHCATOpa K KPOHLUTENHY) 51 1
BuHT M4x12 KpenneHuna y3na BblkntoyaTenieil KOHEYHbIX MONOXEHNN 53 2
KpoHwTenH 56 1
Ckoba KpenseHnsa KpoHLTerHa HeT 1
BvHT M5x10 KpenneHusa ckobbl HeT 1
KpoHwwTenH 1
BbikntouaTens 2
LWypyn M2,9%19 KpenneHua BbikouaTens 52 4
[epxaTtenb NOBOPOTHbIN 1
Manew NPy>XMHHbIN 1
Ocb 1
Pe3unHKa 3awwmMTHaA y3na BbiKouaTenein KOHeYHbIX NONOKEeHNIA 55 1
3aMoK pblyara pa3bioKNpPoBKM 57 1
Kntou 3amKa pa3610K1MpoBKM (YHUBEPCabHBbIIA) 58 2
3arnyLKa 3amka 3almTHasa HeT 1
Bbnok ynpasneHna MCSL-1.1 HeT 1

Macno (ana npueoaa ASL2000) HeT 1,5n

AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEN K BOPOTHOM ABTOMATUKE |

18

a)
=
(@)
@
=
(a
=

CEPNW ASL




ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

NPMBOAbI

—
w0
<<
AN
N
a
L
Y

TEXHUYECKM KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOW ABTOMATVIKE ‘l
19




KATAJIOT
SANACHBIX
YACTEN

K BOPOTHOW
ABTOMATWKE

JIATBAYM
ASB6000

ASB6000

=
>
<
Ta)
—
<C
=
=




AJNIOTEX

BOPOTHbIE CUCTEMbI 3 E
= =
¥ O
w
= <
MepeyeHb 3anacHbIX YacTen CocTaB y3na peMOHTHOII no3uuun C <
HanmeHoBaHue ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme peTanvupoBoyHoON Konnuectso B y3ne, wr. % E
Kpennexue peinku ASB.001 Kpennexue penkn 1 1 X kuj
BuHT M8x12 2 1
Pbluar y3na HaTaKeHUA NpyXuH 3 1
MogwwnnHuk 61804 4 1
BuHT M10x55 5 4
BuHT M10%35 6 4
Waiba npyxmHHas 10 7 8
Lllai6a nnockan 10 8 8
Cronka 9 2 -
MoawnnHuk 60108-2FS 10 2 =2
KonbLo cTonopHoe BHyTpeHHee 68 11 2 o
Ban BbixoaHoI Wnarbayma ASB.201 4 P bl [aa)] §
KonbLo cTonopHoe Hapy»kHoe 40 12 2 <a
Unowka 10x35 13 1 =y
LnoHka 10x36 14 1
Ban 15 1
Pbiuar 18 1
Ocb 78 1
BuHT M5x10 HeT 1
BuHT M6X16 HeT 4
LWaitba npy>kuHHan 6 HeT 4
Lllanba nnockas 6 HeT 4
—
N n
5[ <<
D 3
S a
[SoTT]
Cu
p=
>8
<< o
)
)
<. h
E <
= |
TEXHWYECKIMI KATANOT AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOW ABTOMATVIKE ‘I

21




ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI 3 E
[
x O
w
= <<
MepeyeHb 3anacHbIX YacTein CocTaB y3na peMOHTHOII no3uuun C <
HanmeHoBaHue ApTukyn dnemeHT y3na Homep Ha cxeme peTanvupoBoyHoON Konunuectso B y3ne, wr. = S
O a
BuHT M10%35 16 4 X W
)
OcHoBaHue 17 1
BuHT M5x10 19 2
Waiba npyxuHHas 5 20 2
Lllainba nnockas 5 21 2
KpbiLika 22 1
LectepHa 23 1
BuHT M5X10 24 1
Ban 25 1 -
OcHoBaHue 60KoBOE Manoe 26 1 é 2
Brynka 35 2 O <
Q=<
Ynop 36 2 <a
Bont 37 2 =y
Lllain6a nnockas 5 39 2
BuHT M5x10 40 2
LlnoHka 10x28 41 2
Pbluar c 6ontamu ynopHbimu 42 1
Lllainba nnockas 5 43 1
Pepyktop ASB.202 BuHT M5%16 44 1
MopwwnnHnk 16006-2FS 45 2
Ban 46 1
BuHT M5%10 47 2 —
0O n
Koneco 3y6uatoe 53 1 I <
KonbLio cTonopHoe HapyskHoe 26 54 1 8 §
KonbLo ctonopHoe Hapy»Hoe 30 60 6 E o
Koneco 3y6uatoe 61 1 - tj
LnoHka 8x15 62 1
Ban-wecrtepHa 63 1
KonbLo cTonopHoe Hapy»Hoe 15 64 4
OcHoBaHMe 6okoBoe 6orbluoe 65 1
KonbLo cTonopHoe Hapy»Hoe 20 66 2
MopwmnHuk 61902 67 2
LnoHka 68 1
Koneco 3y6uatoe 72 1
Waii6a 73 1 E -
BuHT M6X16 74 1 <C 8
KonbLo cTonopHoe BHyTpeHHee 55 75 1 E c\g
<.
5 <
=
TEXHWUYECKMIA KATANION AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbIX YACTEV K BOPOTHOW ABTOMATVKE  |m

22




nepeqeub 3anacHbIX YacTein

HanmeHoBaHmne

Tara

Y3en mexaHn4yecKurx Bblkntovatenen

Y3en marHuTHbIX BblKfilouatenen

MoTop-peayKTop C y3nom
pa3610KNPOBKU

Mpy*unHa @5Mm

MpyxrHa @6Mm

Tymba wnarbayma (cToiika)

3amokK
Kpbiwka
KoHnpeHcaTop

Habop kabeneit nogknoyeHns

TEXHUYECKM KATANOT

ApTukyn

ASB.203

ASB.204

ASB.205

ASB.206

ASB.207

ASB.208

ASB.209

ASB.082
ASB.085
ASB.087

ASB.210

dnemeHT y3na
LWain6a 16
Pbim-6onT
bont M16
Konnak
lanka M16
Brynka
KpoHwTtenH
Bbikntouatenb
lalika-6apawek M5
Kopnyc ¢ Bbikntoyatenamy MarHuTHbIMK (B c6ope)
BuHT M6X16
LWaitba npy>knuHHan 6
Lllainba nnockas 6
MaxoBurk
Motop-penykTop (B cbope)
LinoHka
LLlectepHsa
KonbLo cTonopHoe Hapy»Hoe
Mpy*uHa 5
lanka M5
MpyxunHa 6
lanka M5
Kopnyc (cBapHasa KOHCTPYKLMSA)
[Bepua
CTeHKa 3agHsAa
BuHT
KpoHwwTeinH
Pasbem
Y3en ¢prKcaumm KpbiwKu Tym6bl N03.85 (B coope)
3amok (B cbope)
Kpblwka
KoHpeHcaTop 8MKD
Kabenb BbikniouaTenein KOHeUHbIX MONOXKEHNI

Kabenb nogkntouyeHms aneKkTponsuratena
1 BblKntoyaTenem K 6J'|0Ky ynpasneHusa

CocTaB y351a PEeMOHTHOI NO3ULUN

Homep Ha cxeme peTanvupoBoyHoON
27
28
29
30
31
32
38
50
48
49
55
HeT
HeT
58
59 (90 -98)
69
70
71
76
79
77
79
80, 83, 84
81
86
HeT
88
89
HeT

HeT

HeT

AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEN K BOPOTHOWM ABTOMATIIKE ‘l

ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

Konunuectso B y3ne, wt.

2

am m m e A m m W W s m e m m W W W = NN s = NN

=

o
[
S

23

=
>
<C
)
—
<C
=
=|

ASB6000




ANIOTEX o

BOPOTHbIE CUCTEMbI

nepeqeub 3anacHbIX YacTten

HaumeHoBaHmne

KomnnekT MOHTaXKHbIN

Kniou 3amKa aBepubl

Kopnyc 6noka ynpasneHus

Mopynb ocHoBHOW
6noka ynpasneHus

Mopynb ynpasneHuna

BbixopHoI Ban MoTop-peayKTOopa
C y3110M Pa36/oKMPOBKY

SnekTpoasuratenb

TEXHUYECKM KATANOT

ApTukyn SnemeHT y3na
KpenneHue 6noka ynpasneHus
MoHTaXHbI WBennep
BonT aHkepHbIN ¢ rankon M16x200
Wain6a nnockan 16
LLlanba npyxunHHaa 16
LWnnnbka M10x90

lalika konnaukosasa M10

ASB.211

LWaiba nnockas 10
Wain6a npyxuHHas 10
MnactuHa KpenneHna penkn
PykoBOACTBO MO MOHTaXy 1 SKCryaTaumnm
ASB.115 Kniou 3amka aBepubl
Kpblwka
OcHoBaHune
KHonku
Lypyn
AHTEeHHa

ASB.212

LLypyn kpennexHna mogynen
MnaTa 6n1oKa ynpaeneHus
MpegoxpaHuTtens F5A250V
MNpepgoxpaHuTens FO.2A250V

ASB.213

MnaTa ynpaeneHuna
Wnend
MaxoBurk

ASB.214

Kpbiwka
Mpoknagka
BbixozHOV Ban MoTOp-penyKTopa (B cbope)
MnaHka pa36o0KMPOBKK
Kpbliwka

ASB.215

Kopnyc moTop-pepykTopa
dneKkTpopaBswuratenb
BeHtnnatop
KpbllwKa 3alyTHas BeHTUAATOPa
ASB.216 BVHT (KpenneHuve KpblLLKy BEHTUNATOPA)

BuHT (kpenneHme kopnyca moTop-
pepyKTOpa C ABuUratesnem)
Lain6a (KpenneHune Kopnyca MoTop-
pefyKTOpa C ABUratenem)

CocTaB y351a PEeMOHTHOIN NO3ULUN

Homep Ha cxeme neranmposouuoﬁ KonuuectBo B y3ne, wt.
HeT 1

HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
HeT
58
90
91
92
93
95
94
96
97
98
HeT

NG T I e I Y [ I NG I N B N T I B R - B - N S S NN

N

HeT

HeT 4

AN-MOTORS | KATAJION 3AMACHbBIX YACTEN K BOPOTHOWM ABTOMATIIKE

24

=
>
<C
)
—
<C
=
=|

ASB6000




AJTIOTEX

00094SY

WAYIdVLIM

AN-MOTORS

25



	Комплекты серии ASG/KIT для автоматизации гаражных ворот
	Приводы серии ASL для автоматизации откатных ворот
	Шлагбаум ASB6000

